

1863 Sept. 1034. K513

Kedves baron!

Nagyon csodálom: az híre, hogy én most Hauránál írok neked; kelint  
 a level végére s győzősítél mes: hogy Ajnászó az a kiváló hely,  
 kőnán, — magunkéreműi rólasok — utaal inidion era an egyet sora.  
 He csodálomál hái a hely, valamint a földi gyönyörűséghe neve  
 se, meherken mi is rénerülünk; kénytelenség tart is darab idő óta  
 keuninket; a felvégen láb-haja nyár vege felé hivatala fenyegető  
 jellemei álótt, nyultrafőre kelles tehát ilet jönie, hogy földjék e' győ-  
 gyulgin, utana pedig én jönnék hogy egyetül ne legyen a vadpáré sárny  
 s e gyus magánosságok, mes is ahj van már valaki; ha euni vagy  
 földim árasul: keleten a doloz: Szobollay József kárja kemint a  
 lelkes, de ő is gyüszelün jün s meggyen minit Jelapka György; allandó  
 vendégszántak az örökre sugó épít, melles, hogy megyre okyzi e'  
 kyzet az én feijős premun: gondolkasod. Egyetlen ösömünk a völ-  
 gyi rét gyönyörű Zolt hene, minős Haurán hívta keszenk, s  
 az evő marhák látsza, melkes oshun minit teunni sárnyat. Csak én  
 barmain sárny a vágó helye, sárny a jobb oldalra költöszet — meg  
 olosan. Egyet hi is az uság, hanem hogy gipsz-bernyosatos nem vé-  
 lereun róla aratás — melléke gramán amas usagis gramára. De hogy  
 vishaszeset ilet, hol vaggok: furva egy ilet sárnyatula földi; az  
 öpnet iletjün, mitin az euker lábainál sárnyat lombos lengenek;  
 s már Jöráter esse azs mondá az euker: vess ágyar! soren beridéne.  
 alkohole már ijter; azs fellet: meg nem! s seggel majd meg-  
 repiz az Usen kideze. Nöde máshy len majd jövöre; —  
 ar embere

proboklay mondta: hogy Gyulay ide hozza a feljegyzést, mi meg az  
leffint hozzá: hogy Aranyé is elfin; de ez a meglátogású Flauvénél  
a feljegyzés, egy ideig is a maradvány; a felso földet a quastolozom  
saz, sag, desét, igem desét len!

Legs, kassam Gyulaytól a 40 ftó; a tegécsorlones zansam én  
arr; de mi kúej tagudaj; midő koreim Soti vola: nem birsem  
ellenállni a kúitsemel s - ellolozom. Aytai yu s Critium ito-  
kem eiderem.



Hanem, miy en kerak hraloumal feljeges neld egeszmaix;  
nagyon felt arrol a masis emberol, ki mellek, Sombel, kárad  
megett, vagy plane beemel vem. Sii beselponet kivas; fe-  
let hogy sam hial: veses vagy elevede! mely esette Sengelen  
volnis neti az usobbival fogyalu; mivel van ter kórája, hogy  
veses nem is lassam. Itt miy auyi tules, hogy karsajig kóthone, miy  
y tött, miy hogy jidiki engedhe. Bevitelene mondóm: nem  
vintem esebes miyis is vagyot, min fogtam 4 egesz s irom  
vrt a levelet. Dival fogtam, kájer alar; ha nem hifer: ellaldu  
füleket, az egeszmet s. l. s nem a kóthet, mert ez kellekú Magyar.

Kapsad-e köllemogaimet? Regő elhitelen; kúitken elöri  
levelet; lehes Flauvain, lapot mindenesetre vaunas, majd megpu-  
dom sai belölok hu hure megypint, mit a nyar usolri nagyin  
meg fog kórsaini.

Hai az új menyere hogy van? Bizem, kispit ei kúitköf  
ahastus korr: jól!

Most isen alpin meg kemekes; hha hóból  
öleünk mura leten, mura kámatokos:

2. "Agnaró", a nyar regő 1864

igaz barát  
Tampau





*Bermonse*



*Arany Jánosnak.*

*Pesken.*

*üllőre is 3 piparszaga van  
sani, vesz hazán.*